SIMULARE DECEMBRIE

SUBIECTUL I (30 PCT) Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele
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Rezultatul calculului 216:2+ 2 este...

Numarul 2,02(3) transformat in fractic ordinara este...

Un triunghi echilateral si un patrat au fiecare perimetrul 24cm.Raportul dintre
latura triunghiului si latura patratului este...

Complementul unghiului de 15724" este...

Dupi o reducere de 15% , un ghiozdan costa 85 lei.Pretul initial al ghiozdanului a
fost... le1 ‘

Un cerc are diametrul de 18cm.Lungimea cercului este egala cu...m.

SUBIECTUL II (30 PCT) Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete
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Desenati pe foaia de examen , piramida KEOPS.
Mihai avea 26 ani cand s-a ndscut fiul sau Matei.Cati ani are fiul sdu acum, Stiind
cd peste 14 ani varsta tatalui va fi dublul varstei lw1 Matel.
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a) Determinati a si b
2a-b

"0 .

a+2b

Numerele a si b sunt direct proportionale cu 11 si respectiv 4. Aflatia s1 b stiind
ca numadrul a impartit la b da catul 2 si restul 30.

b) Aratati cd

Fie A= {x C REExmli £ 5%- Determinati AN Z .

SUBIECTUL III (30 PCT) Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete
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Pardoseala unei bucitiirii este reprezentati schematic in figura urmatoare: MNPQ
5 ) N B
romb, MP=4+3 m, NQ=4m. 2 1%
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a)Aflati perimetrul bucétiriel. Wi

b)O furnicd se deplaseazi din punctul N in punctulR, pe traseul indicat. Aflafi
distanta parcursé.

¢) Se pune gresie pe pardoseala MNPQ.Stiind cé se folosesc placi de gresie in
formi de patrat cu latura de 10em, aflati numarul minim de pléci folosite.

(3=173 ).
Prisma dreapti ABCA B C are ca baze triunghiurile echilaterale ABC si ABC
lungimea Inaltimii A4 =4cm , punctul G este centrul de greutate al triunghiului

ABC si 4G =2J7¢m .

a) Calculagi lungimea segmentului AB.

b) Pentru AB=6 cm calculati lungimea segmentului 4C

¢) Fie punctul P mijlocul segmentului BC .Demonstrati ca dreapta AC
este paralela cu planul ( A‘BP)
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